

冯飞在海南省军区第十二届党委第三次全体(扩大)会议上强调 坚持用习近平强军思想凝心铸魂 奋力开创省军区建设发展新局面

南国都市报 7月23日讯 7月23日,海南省军区第十二届党委第三次全体(扩大)会议在海口召开,传达学习党的二十届三中全会精神,总结部署相关工作。省委书记、省军区党委第一书记冯飞出席会议并讲话。

冯飞肯定省军区党委工作。他强调,要始终坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平强军思想凝心铸魂,坚定不移把政治建军摆在首位,牢牢抓住理论武装这个根本,认真学习党的

二十届三中全会和中央军委政治工作会议精神,增强思想改造的自觉性和彻底性;全面加强部队党的建设,紧紧扭住持续深化政治整训、加强革命性锻造不放松,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍;全面深入贯彻军委主席负责制,始终做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,奋力开创省军区建设发展新局面。

冯飞要求,要聚焦主责主业加快释放国防动员体制改革效能,加强党政军警民“五位一体”联防联控,打造新型动员力量体系。要持续推进自由贸易港建设和国防建设融合发展,面向国家重大战略需求和重大任务,编实建强新质国防动员力量;省军区要牵头协调驻琼部队积极参加抢险救灾等任务,积极投身巩固拓展脱贫攻坚成果、乡村振兴、产业发展、社会治理、生态保护等工作;地方各级各部门要做深做实拓展后路、巩固后院、扶持后代

的工作,持续深化军民双拥共建。要持之以恒抓好管武装工作,结合海南实际和独特优势,在加强全民国防教育等方面探索创新举措,打造具有海南特色的工作品牌,推动我省人民武装工作高质量发展走在前列。

省军区党委书记、政治委员韦昌进主持会议并代表省军区第十二届党委常委会作工作报告,省军区党委副书记、司令员王培杰讲话。省军区党委常委陈军栋等参加会议。(沈伟)

冯飞在海口市调研党纪学习教育开展情况时指出 慎终如始抓好党纪学习教育 把学习成果转化为 推动自由贸易港建设和海南高质量发展的实效

南国都市报 7月23日讯 7月23日,省委书记冯飞在海口市调研党纪学习教育开展情况,推动党纪学习教育善始善终、走深走实、见行见效。

冯飞来到海口市产业发展投资集团有限公司,调研党纪学习教育开展、企业生产经营等情况。他指出,要把学习贯彻党的二十届三中全会精神同党纪学习教育结合起来,结合企业发展实际,把党纪学习教育作为终身必修课,坚决防止前紧后松、上热下冷,持续在学纪、知纪、明纪、守纪上下功夫。要做强做优做大国有资本和国有企业,聚焦主责主业,增强核心

功能,提升核心竞争力,更好发挥国有经济战略支撑作用。在琼山区凤翔街道桂林社区,冯飞了解党纪学习教育开展、智慧社区治理建设等情况,要求持续深化整治形式主义为基层减负,努力为基层干部干事创业创造良好条件,让基层干部有更多精力抓落实、促发展。

冯飞主持召开座谈会,听取海口市党纪学习教育开展情况汇报。他强调,要慎终如始抓好党纪学习教育收官工作,严格对照任务清单和学习计划全面查漏补缺、总结提炼,争取推出一批可借鉴、可复制、可推广的典型案例、学

习机制和工作模式。要持续推动党纪学习教育成果转化为不折不扣落实党中央重大决策部署的实际行动和成效,把学习好贯彻好党的二十届三中全会精神作为当前首要政治任务,在全省迅速掀起学习热潮;把学习成果转化为推进自由贸易港建设、高质量发展的实际行动,特别是激励广大党员、干部在封关运作准备、建设现代化产业体系、培育壮大新质生产力、促进乡村全面振兴、防范化解风险等工作中严作风提效能,进一步增强“等不起、慢不得、坐不住”的紧迫感和危机感,大力弘扬“马上就

办”的作风,拿出“一天当三天用”的干劲,以更大力度和超常规举措拼经济促发展;把学习成果转化为增进民生福祉的实际行动,坚决整治群众身边不正之风和腐败问题,深化整治形式主义为基层减负。要突出常态长效抓好建章立制,完善常态化学习机制、常态化检视机制、常态化警示机制,时刻绷紧纪律之弦,教育引导广大党员干部敢作敢为、善作善为,凝心聚力把自由贸易港建设蓝图变成美好现实。

省领导罗增斌、倪强参加调研。(沈伟)

“向绿图强”装点“四季花园”

据新华社海口7月23日电(记者陈凯姿)海南环岛旅游公路儋州段有一条全长22.5米的涵洞。每到傍晚,涵洞内蛙鸣声起伏,就像在演奏一首交响曲。

这个涵洞在当地被称为“蛙行道”。项目工程师邱鹏飞告诉记者,由于各种蛙类栖息于此,施工方专门增加30多万元费用,修建了供两栖动物穿行的生态通道。

这样的“生态优先”故事,在海南工程建设过程中不断上演:多花50多万元,只为给一棵古树让路;停工96天,让栗喉蜂虎的繁衍不受惊扰;改变大桥跨径,守护花鳗鲡的“回家路”……

近年来,海南坚持“向绿图强”,全力推进国家生态文明试验区建设,实施生态文明体制改革,努力推动生态环境持续向好。海南先后确立热带雨林国家公园、清洁能源岛和清洁能源汽车推广、“禁塑”、装配式建筑、“六水共治”、博鳌近零碳示范区等6项国家生态文明试验区标志性工程,引领绿色低碳转型。

一个个绿色抉择,描绘出海南发展的底色。清洁能源汽车发展规划率先提出2030年“禁售燃油车”时间表;率先立法实施全面“禁塑”,首创全域“禁塑”制度体系;率先完成国家公园自然资源确权登记和生态系统生产总值核算;实施首个排污许可地方性法规,对排污行业按证管理、清单式检查;建设首个国家级



博鳌近零碳示范区(无人机照片,2024年3月9日摄)。新华社发

近零碳示范区,打造具有国际示范作用的“生态外交”名片……

一项项创新示范,不断夯实海南绿色发展之基。以制度创新推动国家生态文明试验区建设,海南发挥生态文明建设先行先试作用,包括“构建‘渔船打捞垃圾’海洋垃圾多元共治体系”“建设‘应对气候变化智慧管理平台’”等在内,累计38项改革举措或经验成果入选国家有关案例清单和推广清单。

海南长臂猿是海南热带雨林国家公园的旗舰物种,海南将热带雨林国家公园列为建设国家生态文明试验区的标志性工程之首。经过保护和修复,海南热

带雨林国家公园如今已重焕蓬勃生机,海南特有种长臂猿种群数量,从最濒危时的2群不到10只增长至目前已知的7群42只。

数据显示,2023年海南空气质量主要指标达到有监测数据以来历史最好水平;近岸海域水质优良比例达99.66%;塑料替代品市场占有率超过80%;新建建筑面积中装配式建筑占比超70%;清洁能源装机比重超过78%,大幅超过全国平均水平……

在海南生活了10多年的东北老人杨国春,亲眼见证了海南的生态环境之变:“这是名副其实的四季花园!”

省博物馆优化观众参观体验: 暑期免预约入馆 每周五周六延时闭馆

南国都市报 7月23日讯(记者陈望 实习生李舒卉)7月23日,记者从海南省博物馆获悉,这个暑期海南省博物馆实行免预约入馆和延时闭馆,进一步优化观众参观体验,提升公共服务质量。

7月19日至8月31日期间,海南省博物馆每周五、周六实行延时闭馆,闭馆时间由原来17:00延长至18:00(17:30停止入馆),周日至周四开放时间不变,每周一闭馆。

7月23日起,个人观众到海南省博物馆参观,无需提前预约,现场凭有效证件即可从入口闸机刷证入馆。如未携带有效证件,可网上预约或者通过人工窗口办理入馆。团队观众仍需通过“海南省博物馆”官网或微信公众号进行门票预约。

海南省博物馆提示,取消入馆预约后,可能出现高峰时段现场人数较多情况,建议大家合理安排时间,文明有序错峰出行。如有任何疑问或需要帮助,可通过0898-65238891联系该馆,或咨询现场工作人员。